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Περίληψη  
 

Το συγκεκριμένο εγχειρίδιο δημιουργήθηκε για να βοηθήσει την κατανόηση της διαδικασίας 

αντιστοίχισης λογαριασμών με ΕΛΠ. Παρακάτω προτείνεται μια αλληλουχία ενεργειών την 

οποία ο χρήστης πρέπει να ακολουθήσει για να αξιοποιήσει τις δυνατότητες της εφαρμογής. 
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1 Αντιστοίχιση λογαριασμών με ΕΛΠ 
 

Η διαδικασία αυτή αφορά εταιρείες με διπλογραφικά βιβλία (Γ κατηγορίας) που 

χρησιμοποιούν λογαριασμούς ΕΓΛΣ, τους οποίους ο χρήστης επιθυμεί να 

αντιστοιχίσει με λογαριασμούς ΕΛΠ. 

Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας αντιστοίχισης δίνεται η δυνατότητα στο χρήστη 

να προχωρήσει στη Μετατροπή εταιρείας σε ΕΛΠ μέσω του αντίστοιχου κυκλώματος 

προκειμένου να δημιουργήσει νέα εταιρεία – κλώνο, στην οποία θα υπάρχουν όλα 

τα δεδομένα της εταιρείας «μεταφρασμένα» με λογαριασμούς ΕΛΠ για το σύνολο 

των χρήσεων της αρχικής εταιρείας. 

2 Οδηγίες χρήσης 
 

Από το μενού «Συντήρηση – Σύνδεση ΕΓΛΣ-ΕΛΠ – Αντιστοίχιση λογαριασμών με ΕΛΠ» 

εμφανίζεται η φόρμα αντιστοίχισης λογαριασμών. 
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Στην παραπάνω φόρμα ο χρήστης μπορεί να επιλέξει Αντιστοίχιση όλων των 

λογαριασμών ή Αντιστοίχιση μόνο των λογαριασμών που χρησιμοποιούνται στην 

εταιρεία.  

Με την πρώτη επιλογή, θα εμφανιστούν στην αριστερή στήλη όλοι οι λογαριασμοί που 

υπάρχουν στο λογιστικό σχέδιο της εταιρείας , ενώ με την δεύτερη, θα εμφανιστούν μόνο 

οι λογαριασμοί που έχουν χρησιμοποιηθεί στα διάφορα κυκλώματα της εταιρείας π.χ. 

σε εγγραφές, σε πρότυπες εγγραφές, σε παραμέτρους διαχείρισης εταιρείας, σε 

παραμέτρους διαχείρισης πάγιου ενεργητικού κτλ.  

Επιλέγοντας εμφανίζονται στην καρτέλα «Αντιστοιχίσεις», οι λογαριασμοί 

της εταιρείας και οι λογαριασμοί ΕΛΠ και εφαρμόζεται πρότυπη αντιστοίχιση. 

 

  

Στο κάτω μέρος της οθόνης εμφανίζονται: α) το συνολικό πλήθος λογαριασμών, β) οι 

αντιστοιχισμένοι λογαριασμοί και γ) οι λογαριασμοί χωρίς αντιστοίχιση. Η αντιστοίχιση 

των λογαριασμών γίνεται είτε με drag and drop ενός λογαριασμού από τη μια στήλη στην 

άλλη , είτε επιλέγοντας ένα λογαριασμό από την αριστερή στήλη και έναν από τη δεξιά 

και πατώντας το εικονίδιο «Αντιστοίχιση Λογαριασμών» . Οι κανόνες 

αντιστοίχισης παρουσιάζονται λεπτομερώς στην ενότητα 3. 
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Ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να προσαρμόσει την εμφάνιση των λογαριασμών της 

εταιρείας του, καταχωρώντας τις τιμές που επιθυμεί στις «Επιλογές εμφάνισης 

λογαριασμών». Μπορεί να επιλέξει από ποιο βαθμό θα ξεκινούν οι λογαριασμοί που 

εμφανίζονται, μπορεί να ορίσει μάσκα, καθώς επίσης την κατάσταση δηλαδή αν ο 

λογαριασμός είναι αντιστοιχισμένος ή όχι και αν είναι κινούμενος. 

 

Με έντονα γράμματα εμφανίζονται οι λογαριασμοί χωρίς αντιστοίχιση. 

 

Επιλέγοντας το φακό εμφανίζονται οι λογαριασμοί με τους οποίους έχει 

πραγματοποιηθεί αντιστοίχιση. 
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Επιπλέον επιλογές ελέγχου και επεξεργασίας παρέχονται στο χρήστη κάνοντας δεξί κλικ 

σε κάποιο λογαριασμό. 

Στο λογιστικό σχέδιο ΕΛΠ, ο χρήστης μπορεί να εισάγει νέο λογαριασμό, να μεταβάλει ή 

να διαγράψει κάποιον υπάρχων, να καταργήσει την αντιστοίχιση και να επαναφέρει 

διαγραμμένους λογαριασμούς. 

 

Στην καρτέλα «Προβολή» εμφανίζονται οι στήλες Λογαριασμός Τρέχουσας Εταιρείας, 

Περιγραφή Λογαριασμού Τρέχουσας Εταιρείας, Περιγραφή Λογαριασμού ΕΛΠ καθώς και 

η Προέλευση Αντιστοίχισης, δηλαδή αν η αντιστοίχιση είναι πρότυπη ή έχει οριστεί από 

το χρήστη. Δίνεται επίσης η δυνατότητα εκτύπωσης των εμφανιζόμενων λογαριασμών. 

 

Οι αλλαγές που πραγματοποιούνται μπορούν να αποθηκευτούν με το πλήκτρο 

 . Ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να συνεχίσει την επεξεργασία 

μεταγενέστερα.  

Επιπλέον δυνατότητες δίνονται από τα πλήκτρα , με το οποίο 

διαγράφεται το σύνολο των αντιστοιχίσεων που πραγματοποιήθηκαν είτε από το χρήστη 

είτε από την πρότυπη αντιστοίχιση, και , με το οποίο 
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ενημερώνεται η αντιστοίχιση του συνόλου των λογαριασμών που ήταν πρότυπα 

αντιστοιχισμένοι. 

Αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία της αντιστοίχισης, ο χρήστης μπορεί επιλέγοντας το 

πλήκτρο  Δημιουργία εταιρείας ΕΛΠ, να μεταβεί στη φόρμα Μεταροπής εταιρείας σε 

ΕΛΠ προκειμένου να προχωρήσει στην δημιουργία νέας εταιρείας-κλώνου. 

 

 

3 Κανόνες Αντιστοίχισης 

 

Η αντιστοίχιση μπορεί να πραγματοποιηθεί με τρεις τρόπους: 

1. Επιλέγοντας έναν ή περισσότερους κινούμενους λογαριασμούς ΕΓΛΣ και 

αντιστοιχίζοντάς τους με κινούμενο λογαριασμό ΕΛΠ 

2. Επιλέγοντας έναν ή περισσότερους μη κινούμενους λογαριασμούς ΕΓΛΣ και 

αντιστοιχίζοντάς τους με κινούμενο λογαριασμό ΕΛΠ  

3. Επιλέγοντας έναν ή περισσότερους μη κινούμενους λογαριασμούς ΕΓΛΣ και 

αντιστοιχίζοντάς τους με μη κινούμενο λογαριασμό ΕΛΠ ίδιου βαθμού. Στην 

περίπτωση αυτή, ανοίγει η φόρμα «Δημιουργία λογαριασμού ΕΛΠ και 

αντιστοίχιση» στην οποία εμφανίζονται αντιστοιχίσεις των επιλεγμένων 

λογαριασμών ΕΓΛΣ με υφιστάμενους ή δημιουργούμενους λογαριασμούς ΕΛΠ 

και δίνεται η δυνατότητα στο χρήστη να μεταβάλλει τις προτεινόμενες τιμές 

προτού προχωρήσει στην οριστική δημιουργία - αντιστοίχιση. 
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Σε όλες τις παραπάνω περιπτώσεις ισχύουν οι εξής δύο βασικές αρχές: 

1. Κάθε λογαριασμός ΕΓΛΣ μπορεί να αντιστοιχηθεί με λογαριασμό ΕΛΠ ίδιου 

είδους ή λογαριασμό ΕΛΠ με είδος «Άλλο» 

2. Κάθε λογαριασμός ΕΓΛΣ με είδος «Άλλο» μπορεί να αντιστοιχηθεί με 

λογαριασμό ΕΛΠ οποιουδήποτε είδους 


